

安徽巨贪王昭耀“最后陈述”泣不成声

2007年1月12日,安徽省政协原副主席王昭耀受贿、巨额财产来源不明案一审宣判,山东省济南市中级人民法院依法以受贿罪、巨额财产来源不明罪判处王昭耀死缓。

法院经公开开庭审理查明,1991年2月至2005年2月,王昭耀利用职务上的便利,为有关个人和单位谋取利益,非法收受44人或单位给予的财物,共计折合人民币704万余元。王昭耀另有折合人民币近650万元的财产不能说明合法来源。

法院认为,被告人王昭耀受贿数额特别巨大,情节特别严重。考虑到王昭耀能够坦白其受贿的大部分罪行,赃款已全部退缴及具有检举他人涉嫌违法线索等情节,法院遂依法判处王昭耀死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产。

在最后一次庭审中,王昭耀作了“最后的陈述”。此前的报道称,王昭耀认罪态度极好,在法庭上“一口气讲了足有半小时,他虽手里没拿讲稿,但思维清晰,一气呵成,一副痛心疾首的神态。说到伤心处,他有些泣不成声。”

现披露王昭耀在法庭上的“最后的陈述”(节选),以示警醒。

我被开除了党籍、开除了公职,并将受到法律的制裁,这完全是罪有应得、咎由自取。

面对罪过,我痛心疾首,悔恨交加,追悔莫及。痛定思痛,深刻反省,我走上违法犯罪的道路,原因固然很多,但根本上还在于自己的主观思想,教训极其深刻。

我把四十年前举起右手向党宣誓忘得一干二净

我家祖祖辈辈是农民,我是农民的儿子。我生在旧社会,长在红旗下,和新中国一起成长。小学时戴上了红领巾,初中时加入共青团,大学二年级入了党。是党培养我读完了大学,参加了工作,成了家,立了业,并且,一步步走上领导岗位。我从最基层干起,先后担任县委书记、地委书记、省委副书记。我曾经是全省县委常委中唯一的省委委员,曾经是全省最年轻的地(市)委书记,48岁就担任了省委常委、副省长,仕途一直比较顺利。我深知,自己的成长进步,都是党组织关怀、培养、教育的结果。组织上为了培养我、教育我,花费了很大的代价,倾注了很大的心血和汗水。

然而,在改革开放的大潮中,在市场经济条件下,我忘记了党的培养,放松了理论学习,忽视了世界观的改造,世界观、人生观、价值观、政治上的权力观、经济上的利益观、思想上的荣辱观,都产生了扭曲。我把共产党员的称号看作是披在身上的华丽外衣,把四十年前举起右手向党宣誓——为共产主义而奋斗终

生忘得一干二净,背离了党的宗旨,丢掉了党的优良传统,忘记了党的好作风,被不正之风刮倒,被糖衣炮弹击中,被金钱名利俘虏,辜负了组织,背叛了党。党和人民给了我很大的权力,本来只能好好为人民服务,而我却以权谋私、以权谋利,为个人、家庭谋取私利。在干部调配任用上帮忙办事,收受好处,在企业争取资金项目上帮忙办事,收受好处。

恰恰是这些人、这些钱把我送进了监狱

例如,涡阳县副县长栗某某为了个人职务安排,多次到我家来,见我喊“王叔”,见我爱人喊“阿姨”,逢年过节给我家送钱,他最终解决了职务安排问题。

阜阳市粮油农公司经理孙某某,为争取贷款,也三番五次到我家来,给我家送钱,他最终解决了贷款问题。

不论是栗某某,还是孙某某,他们看中的并不是我这个人,而是看中我手中的权力,是为了拉关系、找靠山、铺路子,是利益驱动所致。一些干部给我送钱,是为了当官,一些老板给我送钱,是为了发财。他们不是为了关心我,尊重我,恰恰相反,这金钱,是毒药,是陷阱,是腐蚀剂,恰恰是这些人、这些钱,把我送进了监狱。

“千里之堤,溃于蚁穴”。我在阜阳工作了四年,前三年,干得是好的。但是,从第四年开始,我的思想就起了变化。客观上,外部环境发生了变化,改革开放,市场经济;主观上,自己的思想产生了蜕



王昭耀 资料图片

变,面对花花世界的诱惑,面对金钱名利的刺激,自己心里想,一年到头,风里来,雨里去,苦得要死,累得要命,一点实惠都没有,别人家有孩子出国了,自己家孩子连一个出国的都没有;别人家有的家属做生意赚了大钱,自己家连个做生意的都没有,认为自己“太吃亏”、“太傻”了。外界也有人对我说,“有权不用,过期作废。”

于是,我逐步淡忘了自重、自省、自警、自励,曾经向广大干部群众作出的承诺“清白做官,实实在在办事,老老实实做人”也被忘记。

一旦反腐、防腐的心理防线被突破,就会祸水横溢

我还清楚地记得第一次接受别人钱时的情景。1992

年,界首市原政协主席张某某,为了个人职务的安排,找到我,给我一万元。这是我生平第一次接受别人的钱,一开始,我坚持不要,推来推去好长时间,后来,张某某对我说:“王书记,请你放心,这个钱绝对不是公家的,是我个人的,我没有别的啥意思,我从心里头敬重你。”后来,我见他“情真意切”,赌咒发誓,就把钱收起来了。收下这个钱之后,有好几天,我心里一直沉甸甸的,饭吃不香,觉睡不好,思想斗争很激烈,收下吧,这是违法违纪,不收吧,又盛情难却。就这样,思来想去,一直到后来,自己给自己找到一个心理台阶:“下不为例。”结果,就是这个“下不为例”,就是这个“侥幸心理”,就是这个“第一次”害了我。一旦反腐、防腐的心理防线被突破,一旦政治上的贞洁失去,一旦廉政的大坝决口,就会祸水横溢,也就是我走上违法犯罪的道路、灾难降临的开始。

从那次后,张某某在长达八九年的时间里,多次给我送钱,我也先后帮助他解决了职务升迁、企业项目和贷款问题。也就是从张某某之后,接着就是“张三、李四、王五”,渐渐习以为常,甚至麻木不仁。以致到后来,自己产生了一种谬想,认为“钱”这东西,有比没有好,多一点比少一点好,现在不用,留作将来用,自己不用,留给子女用。这实际上是小农经济思想在自己头脑中的反映,是私有制观念在脑子里作怪,是极端利己主义恶性膨胀的结果。

在发展农业的过程中借机敛财

1968年,大学毕业后,我从北京来到安徽,在安徽干了三十七年。三十七年来,我走遍了这里的山山水水,大江南北,淮河两岸。这里到处有我留下的足迹,有我洒下的汗水。在安徽三十七年,我曾努力过,奋斗过,拼搏过,奉献过,也曾得到过人民的拥护和支持,党和人民给了我很高的荣誉和地位。然而,在奋斗、拼搏的过程中,自己没能把握住自己,没能过金钱名利这一关,在发展农业的过程中,借机敛财,收受贿赂。

例如,安徽丰大集团董事长吴某某,为了争当农业产业化龙头企业而向我行贿,我则帮助他解决了农业产业化龙头企业问题。其实,对这些人一开始我也是拒绝的。但到了后来,他们一次次找我,说得天花乱坠,我自己心里也想,自己在农业战线干了那么长时间,做了那么多的事情,不如干脆做个“顺水人情”。其实这些钱,也都是赚的农民的钱。这真是“我为人民谋幸福,人民为我谋利益”,是莫大的自我讽刺。

面对罪过,我要向江淮父老乡亲磕头谢罪,向“上帝”忏悔!从热爱老百姓到脱离老百姓,以至于站到人民的对立面;从一个党的高级干部到阶下囚犯,这就是我一生的政治悲剧。人生苦短,世态炎凉,命运多舛,宦海沉浮,是历史对我必然的惩罚。据《辽沈晚报》

泌尿专家会诊大受欢迎

京华医院将会诊活动延期至5月31日

从4月23日至5月15日的高级别“泌尿专家大会诊”已历时三周,已有100多名泌尿生殖感染患者经专家3-7天的精心治疗后,大部分获愈,这些幸运的患者做梦都没有想到,困扰他们多年,弄得他们倾家荡产的泌尿顽疾,竟如此轻松地被治愈。极少部分患者虽各项指标还未完全转阴,但临床症状都有不同程度地改善。有比较就有鉴别,京华医院实实在在的疗效让那些曾辗转各地求治的老患者欣喜无比,他们口口相传,相互介绍,全国各地来访和电话预约的患者络绎不绝,考虑到这一情况,医院与有关专家协商,决定将会诊活动延期至5月31日。

患者有话要说

江宁某装潢公司老总仲先生两年前不幸被感染了病毒湿疣,出于对这种病的恐惧,他毫不迟疑地住进了上海某大型医院接受治疗,两个多月后,外生殖器及会阴等部位的疣体确实被清除,但实验室报告却难以转阴,带着满腹狐疑他回到江宁,三个月后外阴原发病灶又长出了一批丘疹,仅十几天功夫,丘疹就发展成为乳头状、团块状赘生物,仲先生只得又来这家医院。两年内反反复复5次,单医药费就花了两万多,实验室报告还是不能转阴,仲先生对这家医院彻底失去信心,愤然离院。正巧赶上4月23日京华医院组织的大会诊,专家们查出仲先生患的是一种较为罕见人类乳头瘤状病毒,它的基因型是42型,专家们用“病毒分型定量”治疗技术,只治疗了5天,外阴所有赘生物枯萎脱落,实验室报告亦转为阴性。

短期治愈不是神话

据透露,这次高级别专家大会诊,重点目标是解决男、女复杂而又顽固的泌尿生殖系统感染,而一般的泌尿生殖感染疾病,如非淋菌性尿道炎、外阴疱疹、病毒湿疣、龟头炎、前列腺炎等,3-7天即可治愈,但较为复杂的多重感染或合并感染,如慢性前列腺炎合并附睾炎、尿道炎等疑难症,治疗期要长一点,大概也就10天左右,而且所有泌尿生殖感染疾病经正规治疗后,都能达到愈后不复发的满意效果。专家们为什么如此有把握?原来,专家们手中拥有治疗的利器,如前面提到的“病毒分型定量技术”、“免疫功能提振技术”,这两大技术据说是目前治疗泌尿生殖感染最新也是最成

功的技术,除了这两项引进的专门技术外,随专家而来的还有一批高新医疗设备,俗话说,有了金钢钻,敢揽瓷器活,难怪专家们对治疗如此从容自信。

惠民措施有哪些?

医院把会诊与惠民医疗结合起来是有深意的,目的就是让患者少花钱却能得到高级别的专家服务。惠民措施有哪些呢?免费项目有:专家挂号费、专家检查费、护理费、床位费、会诊费、停车费;另还有优惠措施(见下表)

优惠项目	原价	特惠价
支原体培养	100元	40元
衣原体确诊试验	100元	40元
淋球菌涂片	30元	10元
前列腺液常规	20元	5元
HSV病毒抗体检测	120元	40元
HPV病毒抗体检测	120元	40元
TPPA螺旋体特异抗体	120元	50元
HPV激光治疗	300元	100元

手术费、治疗费优惠20%-50%;部分药品按国家标准价再下调10%。 凌峰

南京京华医院

■ 诊疗科目:外科(泌尿专业)

■ 接诊时间:8:00-18:00 (无假日医院)

■ 专家热线:025-86640022 (苏)医广【2007】第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下或其它路车场公交站下

呼噜声大,危害不小 首届金陵“呼噜王”评选大赛开始报名

病情最严重的5名患者可获全额免费治疗



和对人体健康的影响。此次大赛主办单位对全部参赛患者提供全额免费的睡眠呼吸监测检查,日本奥林巴斯电子鼻咽镜检查检测实行半价收费,对病情最为严重的5名患者南医大友谊医院耳鼻喉科将提供全额免费治疗。

痛、口干舌燥、头晕乏力、注意力不集中、反应迟钝、记忆力减退、学习能力下降、性功能减退、生长发育迟缓等,影响学习、工作和身体健康。低通气或呼吸暂停还会引起反复发作的低氧和高碳酸血症,可导致心肺脑等重要生命脏器功能衰退和多种并发症。因此必须引起广大患者高度重视。

参赛者可享受多项优惠

首届金陵“呼噜王”评选大赛,只要年满18周岁的成年人均可到南医大友谊医院耳鼻喉科报名参赛,参赛者统一经过科学的多导睡眠呼吸监测系统监测和先进的日本奥林巴斯电子鼻咽镜检查,通过获取的各项检测指标,确定打呼噜的病因和严重程度,最后由权威专家进行诊断。活动报名时间为5月22日到6月22日,专家全程提供诊疗专业指导和咨询服务。所有参赛患者可享受全额免费的睡眠呼吸监测检查,日本奥林巴斯电子鼻咽镜检查检测实行半价收费,对病情最为严重的5名患者南医大友谊医院耳鼻喉科将提供全额免费治疗。

有关首届金陵“呼噜王”评选大赛活动的详细情况,请广大市民直接到医院咨询。

通讯员:魏媛媛

“鼾症”(俗称“打呼噜”)是一种常见的严重危害人体健康的睡眠疾病,严重者可出现睡眠呼吸暂停低通气综合征,导致人体各脏器功能受损,甚至发生夜间睡眠性猝死。令人担忧的是,许多人对打呼噜习以为常,没有引起足够的重视,不认为是一种病,甚至有人错误地认为打呼噜是熟睡的表现。

为了唤起全社会对打呼噜危害的重视,改变人们对鼾症防治的错误认识,对严重危害健康的打呼噜进行及时、科学的诊治,消除可能危及生命安全的隐患,南医大友谊医院(南京医科大学教学医院)决定,从即日起启动首届金陵“呼噜王”评选大赛,所有年满18周岁、有打呼噜病史的市民均可到南医大友谊医院耳鼻喉科报名参赛,由耳鼻喉科专家对患者进行睡眠呼吸监测和日本奥林巴斯电子鼻咽镜检查,明确鼾症的病因、严重程度

举办大奖赛意义非同寻常

由正规医疗机构牵头出资举办首届金陵“呼噜王”评选大赛,在南京地区尚属首次,其中的意义非同一般。其目的就是通过这种生动活泼的形式,向社会和广大市民普及打呼噜科学防治知识。

打呼噜是由于呼吸气道不畅所致。南医大友谊医院耳鼻喉科专家指出,睡眠时气道不畅,影响呼吸,导致体内缺氧,有时患者甚至会出现较长时间的呼吸暂停,打鼾者夜间睡眠时频繁出现呼吸暂停,易形成大脑严重缺氧、肺功能减弱、换气能力下降,诱发心肌梗塞、脑溢血、中风等多种疾病,如果夜间呼吸暂停超过120秒,会导致突发窒息死亡。打呼噜表现为打鼾、憋醒、晨起头